2° EAZQIPAGOY XX. ETOX 2005-2006
I'PAIITEX EITANAAHIITIKEXZ EEETAXEIX IEPIOAOY XEIITEMBPIOY
2006
O®YXIKH A’ AYKEIOY

Octpa 1°

[Na tig endpeveg mPoTAGELS VO YPAYETE GTO YPOUTTO GOG TO YPALLLO TOV
avtiotolyel og kébe pio Ko dimAa To ypaupo X ov 1 Tpotacn ivol cmoti 1 T0
yphupa A av gtvor AavOoospévn. (novadeg 25)
a. Tnv otypn mov eKvd Eva Oxnpa 1) ETLITAYLVGT TOV Eivor Unoév.
b. Xto didypappa taydINTag XPOVOL TO ERPASOHV PETOED TNG KOUTOANG
Kol TOL AEovo TV XPOVMVY 1600ToL APOUNTIKE LE TV EMTAYLVGT TOV
KLV TOU
c. Xtnv evBhypapun opoAn Kivnon n EmTdyvvon Tov Kvntov givol
otabepn| kaTd PETPO devBvuvon Kot Popd.
d. Ztmv evBOypappn opoAd ETLTAYLVOUEVT KivNoT TO S1dypOapLiLa
emtdyvvong — xpdvovu elvar pa evbeia ypoppn mopdiinin ctov aova
TV YPOVOV
e. Ztnv evbdypapun opair Kivnon to SIoTN e CUUTITTEL APLOUNTIKE
TOVTOTE LLE TNV UETATOTIOT TOV KIVNTOV.

Octpa 2°
A. Na kdvete Vv avtiotoiyion tov Heyeddv pe Tig Lovades pétpnong tovg 6to S.1.
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(Movaoeg 10)
B. No aroaviocete 6Ti¢ TopaKkiTe® EpMTNGELC.

T ovopalovpe adpdvelo evog cdUATOS; (LOVAJES S)

. Na dwutvndoete Tov mpdTo vOpo g Kivnong (Tp®dTog VOHOG TOv
Nevtova) (povadeg S)

3. Tlow xatdotaom ovopdlovpe woppomio evoc copatog; [Tow eivar n

ovvONK”M 16oppoTiog EVOG GNUEIOKOD AVTIKEIUEVOD; (LOVAOES S)
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Ospo 3°

Me Bdaon v Topokdto Ypaeik TapdcTacn TaxdTNTag - XPOVOL €VOC UTOKIVIITOV

o€ evBvypapu” Kivnon, Vo ATaVTCETE 0TI TOPOKATM EPWTIOELG:
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a) T xwvnoeig kdvel to kivntd and ) otrypn 0 sec €wg ™ otrypn| 10 sec;(povadeg.S)

B) Moo puoikd péyebog vroroyilete amd ™ KAion Tov doypappotog and tn otyur| 0
€m¢ TN oTYUN 2 sec kol wota 1) aptliunTikn Tiun Tov;(povades. 10)

v) [16on eivan n petatodmion tov Kivntov and 0 Ewg 4sec;(pLovades.S)

d0) To xwntd emotpépel teMkd oty apywikn tov 0éon oto 100 sec; Na
JKOLOAOYNGETE TNV amdvTnom cog.(Lovades.S)

Ospo 4°

2170 COUO TOV GYNUOTOS TOL OPYLKE Mpepel
Kol €yel palo m=2kgr ackovvror ot dvvauelg Fy =
10,8N, F, = 5N. H yovia mov oynpartilel n 6vovaun Fy N I
pe to oplovtio eminedo eivar 60° . Av 10 copa /
petokivnOel opilovtia mpog ta de&id kotd 10m va F,

vroAoyloOet:

A

a)To épyo kdBe dOvaung.(Lovadeg 15)

b)Na Bpebel n ToydTTO. TOL COUATOG OTAV £)EL

dwavooetl v amdotaon x=10m. (povadeg 10) v B
Atveton cmv60°=0,5 .
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